

半月预订5000台 奇瑞E5迎来热购潮

本报讯 上半年国内汽车销量的增速同比去年回落了29个百分点，从32%降到3%，这意味着我国国内车市可能将告别高增长的时代。

面对市场的转冷，奇瑞汽车却选择在7月初推出其全新的重量级车型——奇瑞E5，充分显示出奇瑞对国内科技家轿市场的信心把握。目前上市已有半月的奇瑞E5，销售成绩逆势上扬，更将有望成为奇瑞汽车下半年一个新的增长点。

7月6日，奇瑞E5在厦门国际会展中心举行了全国缤纷上市发布会，而就在吹响上市号角的当天，奇瑞E5就取得了超1000台的预购好成绩。

目前，奇瑞E5的预订数量仍在快速攀升，不少地区首车也已交付，这不仅展现了奇瑞对市场和消费者的精确把握，也将进一步展现旗云事业部对产品规划的潜力与信心。未来，我们相信奇瑞E5必将以出色的销售业绩，成为奇瑞汽车的又一经典力作，对国内自主家轿产生不可小觑的深远影响。

(本通)

一汽丰田AAA保险 山东五城市同步启动

本报讯 8月8日，一汽丰田汽车销售有限公司与中国平安财产股份有限公司在山东威海举行“一汽丰田AAA保险”签约仪式。本报记者应临沂泰华一汽丰田4S店、广汇临沂翔宇一汽丰田4S店之邀一同前往威海见证签约现场。至此，一汽丰田在山东威海、烟台、淄博、临沂、日照五城市的经销商正式加入一汽丰田AAA保险的服务阵营，AAA保险导入进一步加速。

事实上，“一汽丰田AAA保险”既满足了用户保险需求更是售后服务链条的重要一环。由于它对保险销售和理赔等项目制定了明确的规范标准，消费者权益将得到一汽丰田企业层面的有力保护。“无论是推荐事故车100%返还购车店维修还是店内出单，都显示了一汽丰田在保证品牌服务的延续性和完整性方面所做的努力。”一汽丰田经销商业务部负责人介绍道，这也意味着“一汽丰田AAA保险”的客户将享受到高品质、高效率的私人专属服务，享受到TOYOTA恒久如一的品质保证。这是一汽丰田对所有AAA保险客户所做出的品牌承诺。

(本通)

瑞虎节油挑战赛落幕 易通瑞驰再发“英雄帖”

本报讯 7月31日，易通瑞驰奇瑞店举办了首次“克油克金”奇瑞瑞虎1.6DVVT节油挑战赛。在车友和媒体的共同见证下，本次活动跑出的最好成绩为6.7L/百公里，该成绩的驾驶者是罗庄区杨先生，与此同时，杨先生获得了900元的现金奖励。杨先生表示：如不是亲自驾驶，他无论如何想象不出SUV可以有这么低的油耗，他由衷地感叹瑞虎1.6DVVT的节油品质绝对一流！

据悉，随着奇瑞瑞虎1.6DVVT车型在临沂强势上市，广大车友们都密切关注着瑞虎1.6DVVT的各方面性能，为了让市民深度见证1.6DVVT的绿色节能特性，易通瑞驰奇瑞店特别举行“克油克金”奇瑞瑞虎1.6DVVT节油挑战赛活动。8月13日，易通瑞驰奇瑞店将举办第二场“克油克金”挑战赛，参与者凡跑出低于考核线7.0L/百公里，每节省100毫升油即可兑换一克黄金，折合每“克”300元现金奖励。有兴趣者可到位于金九路与蒙山大道交会处西行一公里处的易通瑞驰奇瑞店报名。

(本通)

油价飙升 锐欧受宠

本报讯 以“涨”为根本的本年油价行情已经成为有车族心中的一大痛楚，更让处在观望阶段的准车主们纷纷将目光转向小排量的经济型汽车。作为一款“久经考验”的老牌绿色环保节能小车，RIO锐欧自然成为了消费者聚焦的车型之一。

自2007年上市以来，RIO锐欧就以出色的节能环保性能，夺得“中国十大绿色环保汽车”、2009年度国内权威油耗排行榜同级车排名第一、国家“节能惠民工程”首批节能汽车等众多重量级奖项。可以说RIO锐欧自诞生之日起，就以低油耗为主要卖点，与其他竞品拉开距离。它搭载的CVVT发动机，不仅动力强劲，还能充分燃油，从而节约消费者在油费上的支出。

百公里约6L的低油耗，加之出众的外形设计，使得RIO锐欧虽上市多年但魅力不减。相信凭借其超高的性价比，RIO锐欧定将拥有更优的市场表现，受到越来越多消费者的喜爱。

(本通)

冲刺全国十强 钜惠超乎想象

直降8000元

五折特惠 4.59万起

限量30台 舍节补 时间：8.11-8.20

易通集团海马汽车易达销售服务店 地址：蒙山大道与平安路交汇处 抢购热线：8159380

2011款 MAZDA6

灵敏的操控不仅是弯道乐趣，
更为安全护航

8月14日，一汽马自达深度试驾会临沂站“惊限”冰爽价13.98万元，详情请致电咨询



MAZDA6
魅·力·科技

一汽马自达

MAZDA6睿翼 | 睿翼轿跑车 | MAZDA6 | MAZDA8 | 进口MAZDA5 | 进口MAZDA MX-5 | 进口MAZDA CX-7

临沂骏骐鲁南汽车城直营店

临沂骏骐汽车贸易有限公司

地址：蒙山大道与聚才路交汇处西南角

地址：蒙山大道与沂河路交汇处西行1000米路北

销售热线：0539-2020808 / 2026750

销售热线：0539-8019980 / 2872255

